



Вести Стрельны

№ 12 (271)
26 июня 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Спасти деревья

2 страница

По просьбам рыбаков

3 страница

Баскетбольный турнир

4 страница

Начало взрослой жизни



Выпускники 421-й школы

19 июня выпускники 421-й школы получили аттестаты, а на следующий день документы о получении среднего образования вручали ребятам из 413-й школы.

В выпускном классе 421-й школы оказалось сразу трое медалистов. Это Дарья Савченко, Тамара Малинина и Анастасия Шепырева.

Медалисты и классные руководители выпускников Валентина Николаевна Киселева и Валентина Александровна Игнатьева получили грамоты и подарки от нашего муниципалитета.

Редакция газеты «Вести Стрельны» поздравляет выпускников и желает им успехов.



Глава Муниципального образования С. В. Крюков вручает грамоту и подарок золотой медалистке Дарье Савченко



Выпускники 413-й школы

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Замена труб

Этим летом планируется выполнить работы по замене труб для отвода воды из водосточных канав вдоль Вокзальной улицы. Необходимые замеры уже сделаны, сметная документация изготовлена. В данный момент готовится проведение аукциона по выбору подрядчика на выполнение данных работ.

Обустройство площадки

Завершены работы по обустройству основания детской площадки и пешеходных дорожек из плитки на Санкт-Петербургском шоссе, дд. 96-98. До 25 июля на площадке будет установлено игровое оборудование.



Благоустройство вокруг памятника

Определен подрядчик, который будет заниматься благоустройством территории вокруг памятника князю А. Д. Львову у Львовского дворца. Вокруг памятника будет выполнено мощение плиткой, установлены поребрики, высажены розы. Подрядная организация уже определена. Ей стала ГУ СПП «Флора».

Муниципальный контракт

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия проезда к дому № 13 по Санкт-Петербургскому шоссе.

Работы завершены

Закончились работы по восстановлению газонов и обустройству клумбы у дома 63 по Санкт-Петербургскому шоссе. На клумбе посажены многолетние растения, и уход за ними будет продолжен.

Муниципальные экскурсии

В июне стрельнинцы, в числе которых ветераны и опекаемые дети, стали участниками экскурсий, организованных муниципалитетом. Они посетили Кронштадт, а также приняли участие в экскурсии «Петербург — город всех религий».

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ДНЕВНИК

Встреча с жителями

8 июня состоялась встреча главы нашего муниципального образования С.В. Крюкова с жителями дома №8 по улице Попова по вопросу обустройства детской площадки. Работы планируется выполнить в этом году. На встрече также обсуждалась возможность дополнить игровым оборудованием детскую площадку по адресу: Попова, д. 4.



Эстафеты для детей

На стадионе 413 школы прошли спортивные эстафеты, в которых приняли участие ученики средних классов. Четыре команды соревновались между собой на скорость преодоления дистанции на велосипедах, роликах и самокатах. Победители получили призы от муниципалитета.

Муниципалитет на спартакиаде

20 июня команда нашего муниципалитета приняла участие в соревнованиях по городкам, которые прошли в рамках Спартакиады Муниципальных образований Санкт-Петербурга.



Работы по асфальтированию

Закончены работы по асфальтированию Нагорной улицы. Сейчас идет их приемка муниципалитетом.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Отчет перед населением

11 июня в галерее Львовского дворца прошел отчет главы Муниципального образования поселок Стрельна С.В. Крюкова перед населением о своей деятельности в 2013 году, а также публичные слушания по исполнению местной администрацией бюджета Муниципального образования пос. Стрельна за 2013 год.

Жители проявили себя очень активно и задавали представителям муниципалитета множество вопросов об их работе.

Глава муниципального образования С.В. Крюков рассказал нашей газете, что «такой интерес к деятельности органов местного самоуправления вполне понятен — ведь в сентябре 2014 года состоятся выборы в Муниципальный Совет V-го созыва. В связи с этим появился повод поговорить о том, что было сделано не только в течение 2013 года, но и за последние пять лет: с 2009 по 2014 годы. А по итогам социально-экономического развития поселков Санкт-Петербурга за этот период мы трижды были на первом месте: в 2010, 2011 и 2012 годах. По итогам 2013 года у нас 4 место. Бюджет за пять лет вырос в 4 раза, и сейчас его объем свыше ста миллионов рублей. Экономия от проведения конкурсных процедур для решения вопросов местного значения в Стрельне за пять лет составила более 30 миллионов рублей. В начале 2009 года в Стрельне было всего 5 детских площадок, соответствующих государственным стандартам, и только одна муниципальная спортивная площадка: на улице Попова, д. 9. За пять лет му-



ниципалитетом было построено значительное количество новых площадок, переоборудовано большинство старых. Сейчас на балансе муниципалитета находится 26 детских площадок и 7 спортивных площадок с искусственным покрытием. Заметно улучшилось состояние дорог и проездов, а также качество уборки внутридворовых территорий. И жители видят изменения, которые происходят в Стрельне. Конечно же, не обходится и без критики. Но я надеюсь, что у подавляющего большинства стрельнинцев за эти пять лет отношение к местной власти изменилось в лучшую сторону».

Наталья Тихонова

ПО ОБРАЩЕНИЯМ ЖИТЕЛЕЙ

Спасти деревья

Жители обратились в муниципалитет с просьбой помочь спасти деревья, пострадавшие после пожара деревянных строений у дома №4 по Слободской улице.

20 июня состоялся комиссионный осмотр пострадавших деревьев с участием специалистов ГУСПП «Флора» и ГМЗ «Петергоф». Было установлено, что это липа, дуб и клен. Для их лечения рекомендованы обрезка мертвых веток и подкормка корневой системы. Для дуба — заделка дупла. Также специалисты рекомендовали расчистить от мусора территорию вокруг деревьев и подсыпать туда землю.

Муниципалитет Стрельны обратился за помощью в организации названных работ в Администрацию Петродворцового района.

У деревьев есть шанс выжить! Будем надеяться, что совместными усилиями они будут спасены, и у них хватит сил распуститься следующей весной.

Соб. инф.



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Футбольная площадка: быть или не быть?

«Вести Стрельны» уже писали о спорах, которые возникли по поводу дальнейшей судьбы спортивной площадки на Вокзальной улице.

Жители домов, расположенных по соседству с ней, неоднократно жаловались на «постояльцев» площадки. Часто там собираются не любители футбола, а желающие выпивать, шуметь, тусоваться под открытым небом и пинать мяч по ночам. Кроме того, есть любители поиграть в футбол с утра пораньше, когда еще не все проснулись, либо в вечерние часы, когда люди уже ложатся спать или укладывают маленьких детей. Тем, кто живет рядом, это совсем не по душе.

Сложившаяся ситуация уже длительное время обсуждается на различных уровнях, в том числе с участием представителей муниципального образования. Большинство жителей высказалось за то, чтобы площадку перепрофилировать и установить на этой территории детское игровое оборудование или спортивные тренажеры и снаряды.

Но в итоге в муниципалитете приняли решение предпринять последнюю попытку стабилизировать ситуацию не столь

радикальными методами. Было решено установить ограниченное время работы площадки с 11.00 до 21.00 ежедневно. В другое время на ней запрещается не только играть в футбол, но и просто находиться. На площадке появился баннер, на котором указано время её работы, а также телефон полиции. Если установленные ограничения не будут соблюдаться, жителям предлагается обращаться в полицию. Муниципалитет обратился в 46 отдел полиции и ОМВД по Петродворцовому району с просьбой взять ситуацию на Вокзальной улице на особый контроль.

Соб. инф.



ЖИТЕЛИ СТРЕЛЬНЫ



Наши патриоты

11 июня Наталия Евсеевна Тимофеева, почетный житель Стрельны и председатель Петродворцового отделения общественной организации «Жители блокадного Ленинграда», была награждена государственной наградой — медалью «Патриот России». Церемония награждения проходила в Смольном.

Муниципалитет Стрельны поздравляет Наталию Евсеевну с заслуженной наградой!!!

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

По просьбам рыбаков



Рыбаки Стрельны обратились в муниципалитет с просьбой оказать содействие в благоустройстве берега Финского залива в районе улицы Крылова, где они спускают на воду свои лодки.

Уже много лет любители рыбной ловли, у которых нет мест для хранения лодок на берегу, выходят в залив в этой части Стрельны. Но делать это становится все сложнее и сложнее.

Здесь нет оборудованной парковки для автомобилей, но самое главное — крайне неудобно спускать лодки на воду. Раньше здесь были бетонные плиты, а теперь их даже не видно

под слоем песка и ила. А сам берег грязный и неухоженный.

В муниципалитете считают, что обустроить берег в этом месте действительно необходимо, тем более что в ближайшее время по соседству будет открыт знаковый для Петродворцового района объект — комплекс зданий Высшей школы менеджмента ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский Государственный университет».

Такою идею разделяет и глава администрации Петродворцового района Дмитрий Александрович Попов. Он пообещал муниципалитету оказать поддержку в решении данного вопроса. «Такое предложение было включено муниципалитетом в список поправок в Генеральный план Санкт-Петербурга, и мы надеемся, что оно также войдет и в сам план развития города», — говорит С. В. Крюков.

Муниципалитет уже направил соответствующие обращения в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга, Комитет по градостроительству и архитектуре, Комитет по благоустройству и Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга.

Наталья Тихонова

ПРОБЛЕМА

О территориях ЗНОП

Все больше территорий Санкт-Петербурга попадает в список «Зеленые насаждения общего пользования» (ЗНОП). К сожалению, эти преобразования не всегда идут на пользу территории Стрельны, хотя, безусловно, направлены на благую цель — сохранение зеленых зон Санкт-Петербурга и исключение возможности их застройки.

Особенность зон зеленых насаждений общего пользования заключается в том, что уход за ними может осуществляться исключительно за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. Использо-

вание на эти цели муниципальных ресурсов категорически запрещено, и если муниципалы нарушают установленные правила и за свой счет проводят работы по благоустройству этих территорий,

это рассматривается как нецелевое расходование бюджетных средств.

Еще в прошлом году муниципалитет включил в свой бюджет обустройство пешеходных дорожек с западной стороны дома № 4 по Львовской улице, а также создание зоны отдыха вдоль Ижорки (в районе дома № 94 по Санкт-Петербургскому шоссе). В муниципалитете надеются, что работы по благоустройству там будут проведены за счет городского бюджета в ближайшее время.

Марина Петрова

ТРАДИЦИИ



День памяти и скорби

22 июня, в день Памяти и Скорби, на Стрельнинском мемориале состоялся митинг и церемония возложения цветов.

Почетную миссию возложить венок доверили детям, будущим строителям мирной жизни, на головах которых были пилотки и у каждого на груди — Георгиевская ленточка. Минутой молчания все почтили память солдат, которые не вернулись с войны.

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ

01 сообщает!

Отдел надзорной деятельности Петродворцового района обращается к родителям: помните, прежде всего, именно вы в ответе за жизнь своего ребенка!

ПОЭТОМУ:

- не оставляйте по возможности детей без присмотра;
 - контролируйте, чем они занимаются в свободное время;
 - чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички — не игрушка, а огонь — не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;
 - не оставляйте на виду спички, зажигалки;
 - научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами;
 - расскажите им, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срывается пассивно-оборонительная реакция и место того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;
 - если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «01». Убедитесь, что ребенок знает свой адрес;
 - помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.
 - Если же возникла необходимость оставить ребенка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключен ли газ и электроприборы, погашен ли огонь в печке.
- Если вы будете выполнять эти несложные правила, беда минует ваш дом!

**ОНД Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб
ТО УГЗ Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб**

СПОРТ

Баскетбольный турнир



21 июня в спортивном зале компании «Ракурс-инжиниринг» на территории Особой экономической зоны «Нойдорф-Стрельна» прошел ежегодный Муниципальный турнир по баскетболу. Его победителем стала команда «МХ» (Стрельна) во главе с капитаном Сергеем Петровым. Второе место завоевала команда «Дужка» (Стрельна) Дмитрия Вольца. Третье место получила команда «Синие Звезды» (Петергоф) во главе с Ильей Шишкиным. Лучшим в конкурсе по броскам с 3-х очковой линии с результатом 8 попаданий из 10 стал Илья Семенчук.

Соб. инф.

КУЛЬТУРА



Пушкинский бал

Театрализованный спектакль, посвященный Пушкинскому дню России, состоялся 10 июня в ВЦДОиТ «Огонек».

Тщательно изучив тему «Пушкинские места в Стрельне», дети встретились с автором книги Людмилой Малышевой, пушкиноведом и краеведом, а также познакомились с главными персонажами книги - Николаем Киселевым, дипломатом, другом Александра Сергеевича Пушкина, женой поэта Натальей Николаевной Гончаровой, князем Олегом, сыном «августейшего поэта»

Константина Романова («К. Р.») и Ж. Дантесом. Главные роли в спектакле прекрасно исполнили старшеклассники. Во время спектакля артисты читали стихи, пели и танцевали. Спектакль имел успех у многочисленных зрителей, а юные артисты сохраняют навсегда в памяти Пушкинскую страницу стрельнинской истории и запомнят надолго свой первый «Пушкинский бал».

Коллектив ВЦДОиТ «Огонек» выражает благодарность Екатерине Даниловне Юхневой за предоставленные костюмы.

Нина Симонова

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- КУЧЕРОВА Петра Ивановича — с 88-летием
- ПРУДНИКОВА Петра Андреевича — с 88-летием
- КЯЧИНУ Зинаиду Михайловну — с 87-летием
- МИНАКОВУ Марию Лаврентьевну — с 86-летием
- ЧЕРЯБИНУ Антонину Александровну — с 84-летием
- КАПУСТИНУ Нину Матвеевну — с 84-летием
- ПЕРЕВОЗЧИКОВУ Ванду Ильиничну — с 83-летием
- ШАПЦОВУ Анну Терентьевну — с 82-летием
- ЕСИОНОВУ Нину Алексеевну — с 80-летием
- НИКОНОВУ Нину Петровну — с 80-летием
- ВИНОГРАДОВУ Галину Арсеньевну — с 79-летием
- СТАРОСТИНУ Тамару Фирсовну — с 78-летием
- ТОРЧИЛЕНКО Раису Николаевну — с 78-летием
- ИГНАТОВУ Валентину Ивановну — с 76-летием
- РУМЯНЦЕВУ Лидию Сергеевну — с 76-летием
- ТАВИЦКУЮ Галину Ивановну — с 75-летием
- МИЛЛЕР Александра Федоровича — с 74-летием
- КУЛИКОВУ Нину Петровну — с 73-летием
- ДМИТРИЕВУ Елену Михайловну — с 73-летием
- КЛЮШНИКА Анатолия Ивановича — с 73-летием
- ЧЕРНЫША Владимира Федоровича — с 62-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНСЫ

С 30 июня по 23 августа в Стрельне будет проходить турнир по мини-футболу на Кубок Муниципального образования. Игры будут проходить в спортивном зале компании «Ракурс-инжиниринг» (улица Связи, д. 34, литера А) по вторникам и четвергам. Начало первой игры — в 19.30, начало второй игры — в 20.30. Справки по телефону: 8-911-239-83-25.

Любителей рока муниципалитет Стрельны приглашает на рок-фестиваль «Стрела», который пройдет 28 июня у Львовского дворца. В нем примут участие множество рок-коллективов, в том числе и стрельнинские музыканты. Начало в 16.00. Приходите!